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DOO Tatravagonka Bratstvo Subotica raspisuje konkurs za radno mesto:
MEĐUFAZNI KONTROLOR
    Na određeno vreme

Opis poslova: 
- Vrši utvrđivanje statusa kvaliteta proizvoda po tehnološkim fazama njihove izrade – opravke, na osnovu ispunjenosti zahteva na njihov kvalitet  koji je propisan standardima, uputstvima i overenom tehničkom dokumentacijom fabrike uz primenu planskih metoda kontrole (upoređivanjem, vizuelnim pregledom, merenjem sa etaloniranim merilima i drugim metodama)

- Vrši nadzor nad poštovanjem sprovođenja propisanog tehnološkog postupka kod izrade - opravke proizvoda ili njegovih sastavnih delova, podsklopova ili sklopova 
- Vrši overu ostvarenog statusa kvaliteta proizvoda utvrđenog sprovedenom kontrolom kao i dokumentovanje istog u planski propisane obrasce. 
- Vrši izradu, objedinjavanje i dokumentovanje  planski propisane kontrolne dokumentacije koja je nastala kroz proces  fazne kontrole proizvoda – proizvodnje.

USLOVI: 

- školska sprema: IV stepen školske spreme - mašinske struke
- radno iskustvo:   minimum 2 godine radnog iskustva

- prednost: posedovanje sertifikata iz oblasti ispitivanja materijala bez razaranja
- poznavanje osnovnog rada na računaru; 
- urednost i spremnost za timski rad.


Ako ispunjavate uslove i smatrate da biste svojim znanjem doprineli daljem razvoju poslovanja naše kompanije, molimo da prijavu i biografiju pošaljete na e-mail:
hr@tvbratstvo.rs 
ili poštom na dole navedenu adresu. Samo kandidati koji uđu u uži izbor biće pozvani na razgovor.

"TATRAVAGONKA BRATSTVO" DOO
Bikovački put 2, 24000 Subotica
024/ 623 201
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